

4 декабря 2021 года.

Сложный день – показали сразу два представления. Обычно такое мы не практикуем, но сегодня решили не упускать возможность общения. В 11-00 начались [«Физические посиделки»](#) с девятиклассниками школы №1502 при МЭИ, а в 15-00 с семиклассниками школы №1741 мы приветствовали – [«Здравствуй, физика!»](#).

«Представление пролетело буквально на одном дыхании! Безучастно сидящих не было никого!

Даже родители подключились! Дети так сильно увлеклись обсуждением заданий, что представление продлилось дольше намеченного ☺. Более того, обсуждение продолжалось и после театра, до тех пор, пока ребята не разъехались в метро ☺. Для меня, как для человека далёкого от точных наук, было большим открытием то, что физика, оказывается, может быть очень интересной и очень даже увлекательной! Спасибо огромное!» (Представитель родительского комитета Саргсян А.С.)

«Были в театре занимательной науки с учениками 7-го физико-математического класса.

Потрясающий спектакль, в котором зрители являются его участниками. Каждое явление объясняется с использованием законов физики. Некоторые опыты даже «выводятся», причём самими зрителями. Сергею Николаевичу выражаем огромную благодарность!» (Учитель физики Кулькин М.К.).

